世上总是好人多

当摩托车撞上来的一瞬间,我一下子 懵了。砰的一声巨响,摩托车驾驶员飞了 出去。

被眼前情景吓傻的我,下车扶起受伤 的摩托车驾驶员:是个六十岁左右的老年 人,鼻子在流血,左额头起了个大包。我赶 紧把他搀扶到路边坐下,把我的车、他的 摩托车,都放到不影响交通的地方。

"叔,你觉得怎么样?咱先去医院,做 个检查。"我从车里拿出纸巾给他擦拭脸

"没事,你让我坐下歇会,抽根烟, 没事。"

"怎么会没事,你都流血了,你得听我 的,咱去医院做个检查,医生说怎么治咱 就怎么治,摩托车坏了我给你修好。

"你这傻孩子,你钱多了没地方去是 吧?给你说了我没事,歇会就没事了。"

"你不去医院我不放心。叔,咱一定去 医院看看。"

"你这孩子咋这么拗,跟你说了没事, 不用去医院,别给家里人打电话,让家里 人担心。这事也怪我,骑车太快了,今天也 不知道怎么了,骑车越来越快,就是慢不 下来。你帮我看看摩托车,看还能骑吗?我 今晚得回去,要不孩子担心。"

摩托车把有些歪了, 我把他拧正,我

"你走吧,我自己就骑车回去了。"

"那怎么行?你一个人回家我不放心, 我必须把你送回家。"

"你这傻孩子,别人撞了人都是能跑 就跑,这次是我的责任,是我骑得太快,撞 上了你的车,你不怕我讹上你?"

"没想那么多,只想着你没事就好。" 我实话实说。

最终老人还是坚持不去医院,让我送 他回家,到了他住的小区门口,我拿出二 百块钱想给老人修车或买点药,他怎么都

不肯收: 你一个摆摊的一天能挣多点钱, 争执半天最后硬逼着老人收了一百块钱,

回到家,心有余悸的我一晚上没睡, 总是担心大叔怎么样了,第二天一大早, 就打他电话,他接电话说:"我没事,你安 心开车。"

到了晚上,又接到大叔电话,听到他 爽朗的笑声:"我没事了,你别担心了。"

感谢大叔!

留下了他的联系方式。

◇宋玉梅

今夜终于可以睡个踏实觉了。

教坛耕耘写春秋

◇王秀叶

守望讲台, 你将收获满园的芬芳:守 望学生,你将收获累累的硕果。

题 记

一九七六年二月,不满二十岁的我, 揣着父辈的殷切希望,怀着对美好生活的 憧憬,怯生生地走上了讲台。从此,教师生 涯的序幕缓缓拉开……

多少个朝霞升起的清晨,我自倍满满 地走进教室,走上讲台,为我的学生们"传 道"、"授业";又有多少个夕阳西下的傍 晚,我热情而耐心地在孩子们中间巡回, 我要帮他们攻克作业中的一道道难题,三 尺讲台,默默耕耘,倾注了我的青春、激情 与热血;一方黑板前,精心描绘,书写着我 对孩子们殷切的期盼。

教师工作确实是一项平凡而伟大的

工程,是一项塑造人的灵魂和精神的神圣 事业。做教师,需要无私地奉献,需要超越 自我的博大情怀,否则,守望讲台,守望学 生,又从何说起?

曾记否? 十多年的班主任工作,炼就 了我细致人微的工作作风,铸造了我无私 奉献、勤奋上进的教师之魂,每天都在关 注着我的学生,他们的学习、生活、思想、 成长,点点滴滴,无一不牵动着我梦中的 每一个情节。

又怎能忘?十多年的毕业班任课,沉 淀着我的教学得失,提升了我的人生价 值,学校十多年中考蝉联冠军,誉满故绛, 名扬河东,学校的荣辱与振兴,无时不融 人我生命的涓涓河流中。

"闲云潭影日悠悠,物换星移几度

绛县作协 主か

秋"。三十几个春秋弹指一挥间,年复一 年,日复一日,送走了一批又一批的毕业 生,又迎来了一届又一届的新生,岁月在 数不清的四十五分钟里滑过,青春也在数 不清的四十五分钟里逝去。直到学校来了 一拨又一拨的青年教师,自己才感觉:三 十余年如一梦,此身虽在堪惊!老了,确实 有点老了! 涉足教坛三十多个春秋,一路 走来,风风雨雨,坎坎坷坷,如今回头看, "叹隙中驹,石中火,梦中身",三尺讲台下 有几多感慨、几多欣慰。每当看到学生拿 到高中录取通知书时,我会情不自禁地与 他们同欢呼、共跳跃,那种发自肺腑的兴 奋与激动,是无法用语言来形容的。我深 知: 荣誉的花环上铭刻着我耕耘的艰辛, 渗透着我挚爱的情感;成功的道路上洒满



了我的汗水,记载着我的成长。

"落红不是无情物, 化作春泥更护 花"。三十多年的教坛生涯,丰富了我的阅 历,精彩了我的人生,我努力了,我奉献 了,所以我无怨无悔! 我要衷心地感谢和 我一起守望讲台、守望学生的同仁们! 感 谢和我一起成长的学生们!



诗笺。

◇沐 木

今夜梦中的葡萄架 纠结成内心深处的藩篱 无法谕越 总想试图泅渡到对岸 会有传说中的伊甸?

不憎恨河汉 它的隔离 成就了爱的源缘 这波涛汹涌 这浩渺无边 恰好与爱 等 深 等宽……

感恩灵鹊 把爱桥搭建 羡慕牛女 尚有一年一度相见 因此 一切的喧哗 都为他们铺垫!

有多少葡萄架下 孤独的身影 兀自在静静地听 默默地想…… 何时才有 属于他们的鹊桥?